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	Les enfants, surtout les plus jeunes, ont adoré le contact qui leur était offert avec les animaux, ils ont pu entrer dans les parcs, nourrir les chèvres, monter sur la truie Aglaé et sur les poneys, se promener en sulky et en calèche.
Les plus grands ont adoré les kartings et les sumos. 
Les jeux en bois ont été appréciés de tous, et même des parents. 
L’association Califourchon a proposé une pêche aux bonbons et des jeux de bulles. Dimitri, le sculpteur de ballons, répondait avec gentillesse à toutes les exigences  des enfants (pas facile de réussir un chameau blanc ou un perroquet bleu ou une panthère rose en ballon sculpté !)
Le traiteur  a régalé l’assistance de smoothies de fruits frais et de fraises chantilly.
La fanfare "Y'a pas l'feu" et le groupe de jazz manouche ont rythmé tout l'après-midi.
 
« Cette kermesse convenait parfaitement à nos enfants et à leurs frères et sœurs, c'était adapté, facile, varié, agréable. Nous avons passé un très bon moment, malgré la météo, à profiter, deviser, échanger. Merci beaucoup »

« Cette demi-journée a été vécue très agréablement par tous les participants, (j'ai eu de très bons retours) et que les ingrédients -lieu, animations-ont été particulièrement bien choisis.. » 

« Marie était enchantée de sa journée et au nom des familles merci encore ! »

	[bookmark: guadeloupe]Guadeloupe : une journée festive au domaine de Valombreuse
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	Dans le cadre des journées locales de l’autisme – La Guadeloupe en bleu- une journée festive proposant : trampolines, jeux aquatiques, structures gonflables, ferme, poneys, carrioles, pédalos, parcours aventure, karts à pédale. De quoi contenter les grands, les petits et même les moyens : ce fut le cas !


	[bookmark: bethune]Bethune : une journée à la mer
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Juste 2 heures de car et c’est l’aventure : Char à voile, kart ou tout simplement ballade à pied ou même en petit train, ou encore à cheval, bateau pirate ! De quoi se souvenir longtemps de cette belle journée. Le plus difficile ? Respecter (un peu) les horaires car tous, en voulait encore et encore et encore !

	[bookmark: lyon]Lyon : le jeu de piste
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	Familles d’enfants avec autiste, bénévoles, salariés d’Orange participaient à un grand jeu de piste au cœur de la ville et beaucoup étaient surpris de voir 
avec quelle facilité les équipes se prenaient au jeu, tous ensembles pour gagner ! 
Les participants, regroupés par équipes, munis d’un carnet de route « bande dessinée », devaient effectuer un parcours à leur rythme pour rallier des étapes.
Un vélo-taxi répondait présent sur le parcours pour les coups de fatigue !
La musique, le chant et les rafraîchissements étaient au rendez-vous à l’arrivée.
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	Les salariés du Groupe Orange entourés de leur famille se sont retrouvés avec de jeunes autistes, leurs copains et leurs familles, ainsi que des bénévoles pour résoudre les énigmes d’un jeu de piste dans les rue de Montpellier.
Les équipes, qui étaient mélangées, ont bien saisi le concept autour du jeu : se rencontrer, échanger et s’amuser même si l’on est différent.
C’est dans une ambiance de fête et de joie que s’est clôturé cet événement en présence de personnalité d’Orange, du monde sportif, de l’autisme et de la région.
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	Une ballade dans des voitures anciennes de collection, le château de la Belle au bois dormant qui résonne de la musique du groupe I Swing Mobil, il n’en fallait pas plus pour transporter tous les participants dans un monde merveilleux.
Le château de Rigny Ussé – généreusement ouvert par le Duc de Blacas – a accueilli les enfants et leur famille : déjeuner dans l’Orangerie et joyeuse après-midi de jeux, visite du château, de la sellerie, des caves.

« C’était trop bien ! » a dit Florian, petit bonhomme en tunique rouge, s’agrippant au micro tellement il voulait participer.
Les mots de Marie-Françoise : « je n’oublierai jamais le cortège final de toutes ces voitures rutilantes, klaxonnant, emportant ces sourires et ces petites mains qui s’agitaient … »
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	Un équipage de deux V.T.T parallèles reliés par un assemblage en fer, roulant sur les rails, c’est ça le vélo rail.
Au départ de la gare de Médréac, une balade de 14km à travers la campagne bretonne. La bonne humeur était au rendez-vous et la pluie ne s’est pas montrée avant le  retour. Visages souriants, entraide entre petits et grands… tout le monde était détendu et nos jeunes autistes ont vraiment apprécié leur promenade, ce fut un régal !
Déjeuner à l’ancienne gare et visite de la ville et du musée.
Chacun est reparti avec les cuisses endolories par le vélo mais surtout des étoiles plein les yeux et le désir de revivre une belle journée comme celle-ci.
Jean-Claude ajoute « Lorsqu’on voit ce bonheur qu’on apporte aux familles, on se dit qu’on fera tout pour que cela ne s’arrête jamais ! »

	[bookmark: toulon]Toulon, un week-end en Camargue
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	Ça commence, à Aigues Mortes, par le roulis tranquille d’une péniche qui permet aussi aux participants de se restaurer à bord. Il faut bien cela pour assister au marquage des taureaux à l’arrivée.
Une nuit à l’hôtel pour bien récupérer et c’est reparti, le lendemain matin sur les remparts d’Aigues-Mortes – en petit train – et déjeuner aux Saintes- Maries-de-la-Mer.
Du tourisme, des rencontres, de la bonne humeur, rien n’a manqué ? Si ! de la place sur les cartes postales pour les remerciements ….
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	Les membres actifs
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	Contacts utiles

	
Alain André, président
a.andre@orange.com
Sophie Kiszko, coordinatrice et soutien aux bénévoles
Tél : 06 89 92 80 48 - 
skiszko.ext@orange.com

	
Pascal Machuel, trésorier
Il est joignable le mardi au 01 44 44 24 21
Christine Boucheny, coordination administrative
Tél : 01 44 44 66 10 - 
christine.boucheny@orange.com
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