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	Spécial RENCONTRES 2012 n° 58 – novembre 2012 
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	Rencontre annuelle avec les bénévoles de l’association
Les 11 et 12 octobre 2012 rassemblaient, cette année encore, les bénévoles de l’association pour des RENCONTRES spéciales : les 20 ans de l’association ! Pour cet événement, on avait choisi de s’installer à l’ESAT des  CHAPITEAUX TURBULENTS.
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	En ce début de matinée, le 11 octobre 2012, les délégués régionaux des bénévoles étaient réunis autour d’Alain André et de Delphine Delefosse (Delphine remplaçait Sophie Kiszko pendant son congés de maternité). Plusieurs sujets ont été abordés : leur rôle, les moyens à disposition et l’ensemble des documents à remettre aux nouveaux bénévoles, la formalisation de l’adhésion à l’association. Sujets sérieux dont l’issue doit aboutir à une meilleure protection juridique des bénévoles et dirigeants de l’association en cas de problème.
L’idée générale est que ces documents doivent être réécrits de façon plus simple, dans un style moins professionnel.  
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	Les Délégués Mécénat et Solidarité ont rejoint, en cette fin de matinée, les délégués régionaux. Cet échange a permis de ressérer les liens, de partager des expériences, d’envisager de reprendre les idées des uns et des autres, d’une région à l’autre. Les délégués mécénat & solidarité ont exprimé leur volonté de s’impliquer fortement en région pour faire profiter les délégués régionaux de leur réseau.Les journées festives ont montré que l’organisation conjointe – avec les délégués régionaux des bénévoles – était un vrai succès. 
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 (
Première intervenante externe de ces Rencontres, Jacqueline 
Nadel
 est directeur de recherche au CNRS, directrice de la revue Enfance. 
« 
L’imitation peut beaucoup. Elle est simple. Elle demande juste d’accorder ce que l’on fait à ce que l’on voit. Elle est à la portée de tous à condition que ce que l’on voit soit faisable pour la personne concernée (c'est-à-dire corresponde à son répertoire moteur):il faut donc savoir adapter ce que l’on fait à ce que l’enfant (ou l’adulte) peut faire. L’imitation est à la base de deux capacités majeures: la communication et l’apprentissage. Elle permet de communiquer sans mots,  parce que relier ses mouvements à ceux de l’autre déclenche l’intérêt réciproque.  J’expliquerai  comment, exemples vidéo à l’appui. L’imitation permet aussi d’apprendre en observant. Je montrerai que les enfants avec autisme en sont capables plus et mieux qu’on ne croit
. « 
)












Effectivement, Jacque Nadel a montré et son intervention était ponctuée de vidéos tout à fait éloquentes qui ont même donné des idées aux bénévoles : pour un nouveau bénévole, les premiers contacts avec l’enfant accompagné pourraient se faire par l’imitation ? à suivre avec Delphine et Sophie ….
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	L’occasion de revenir sur cette année particulière : l’autisme comme grande cause nationale, les 20 ans de la Fondation, les 20 ans de l’association. Pascale Paturle a rappelé que – selon un sondage réalisé auprès du grand public - 86% des Français ne considèrent pas l'autisme comme une priorité en matière de recherche, et que 85% sous-estiment largement la fréquence de l'autisme , en le considérant presque comme une maladie rare et en ne se sentant pas concernés. Autre chiffre : Les trois quarts des Français estiment que la recherche française sur l'autisme n'est pas franchement à la pointe, et la jugent peu ou pas en avance, mais paradoxalement la grande majorité n'en fait pas une priorité.
Dans ce contexte, La Fondation avait, cette année, organisé un colloque sur la Recherche et proposé, aux bénévoles de VA, avec le soutien des délégués mécénat & solidarité, un budget exceptionnel pour organiser des journées festives, en région. C’est donc un témoignage de ces journées qui nous a été proposé, en son, en image et en bonne humeur !
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	Pour conclure cette première journée, les bulles de champagne étaient au rendez-vous et des personnalités qui ont largement contribué à l’aventure de l’association nous ont rejoint. Des retrouvailles, de l’émotion, des rires, des embrassades : le plaisir de se retrouver avec Emile Le Beller, Anne Salinger et Jean Claude Desrayaud,Myriam Brochard.
L’occasion pour remettre des dons à VA, ils serviront à financer des séjours de vacances.
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	Et pour que la fête soit complète, un dîner festif s’imposait. Les jeunes autistes de l’Esat nous ont offert des moments très forts : ils ont assuré le service, la cuisine – succulente – et l’animation guinguette. On a chanté, on a dansé et on s’est amusé dans une ambiance très chaleureuse !
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	Guillaume Huguet travaille avec Thomas Bourgeron de l’Institut Pasteur sur la recherche. La présentation portait donc sur la génétique et la variation génétique ; l’impact des variations, l’identification des gènes candidats. Les travaux de l’équipe du professeur Bourgeron devraient permettre de définir la combinatoire de gènes « responsables » de l’ autisme et repérer, en parallèle les gènes qui opposeraient une résistance à cette combinatoire.Présentation très scientifique, à peine vulgarisée et pourtant … l’assistance a été captée par le sujet que l’intervenant a réussi à rendre abordable pour les non-scientifiques. Les questions ont fusé, Guillaume Huguet n’a pas compté son temps, répondu à toutes les questions et a promis de revenir !
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	Alain André a conclu ces journées en remerciant tous les bénévoles et les membres du bureau. Un remerciement particulier à Delphine Delefosse qui, en remplaçant Sophie pendant son congés de maternité, un fait un bout de chemin avec nous et s’est fortement impliquée. Il a ensuite noté les points suivants, à suivre :
o         On a bien vu, au cours de ces journées, que les régions n’étaient pas toutes sollicitées de façon égale et qu’il y aura toujours des différences. 
o         Les journées festives ont été un succès, elles ont permis de créer des ponts avec d’autres associations, de nous faire connaître et d’apporter de la joie et de la bonne humeur. L’envie est bien de renouveller l’expérience, même si on ne peut espérer les mêmes budgets.
o         Pour le contact avec les bénévoles, Alain reprendra, en 2013, ses déplacements en région qui lui permettront aussi de rencontrer d’autres associations.
o         On s’organisera également pour faire des réunions téléphoniques avec les délégués régionaux des bénévoles.
Rendez-vous l’année prochaine … pour les RENCONTRES 2013 et un grand moment de convivialité « entre nous » !

	


	Les membres actifs
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	Contacts utiles

	
Alain André, président
a.andre@orange.com
Sophie Kiszko, coordinatrice et soutien aux bénévoles
Tél : 06 89 92 80 48 - 
skiszko.ext@orange.com
	
Pascal Machuel, trésorier
Il est joignable le mardi au 01 44 44 24 21
 Christine Boucheny, coordination administrative
Tél : 01 44 44 66 10 –
christine.boucheny@orange.com   
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